En sesión celebrada el día 14 de octubre de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la creación y puesta en marcha de la comisión mixta de trabajo para estudiar el futuro de los edificios históricos vacíos de Estella, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de Cultura, Turismo y Relaciones Institucionales.

Pamplona, 14 de octubre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula para su contestación en la Comision correspondiente la siguiente pregunta oral.

Exposición de motivos

El Pleno del Parlamento de Navarra aprobó por unanimidad de los presentes una moción presentada por el Grupo Socialistas de Navarra en la que se instaba al Gobierno de Navarra a crear, junto con el Ayuntamiento de Estella, una comisión mixta de trabajo para estudiar el futuro de los edificios históricos vacíos de la ciudad.

En concreto, lo aprobado fue lo siguiente:

1.- La creación de una comisión mixta para estudiar el futuro de los edificios históricos vacíos de la ciudad.

2.- Iniciación de un procedimiento para recabar la opinión de los colectivos culturales y sociales de la ciudad, a fin de involucrar a la sociedad civil en la búsqueda de soluciones satisfactorias y socialmente aceptadas.

3.- La puesta en marcha de la citada comisión mixta a lo largo del tercer trimestre del año.

Transcurrido dicho trimestre sin que el Parlamento haya recibido notificación alguna, interesa conocer:

• ¿Se ha creado dicha comisión? ¿En qué fecha? ¿Cuántas reuniones ha tenido?

• ¿Se ha iniciado el procedimiento para recabar la opinión de los colectivos? ¿Con qué acciones?

• ¿Tiene intención el Gobierno de dar cuenta de los trabajos en comparecencia parlamentaria antes de que termine el año?

Pamplona a 8 de octubre de 2013

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

